NedextHasi BeaomocTb 3T-00000050 ot 04.10.2023

YT1Bepxaar
TexHUIecKnin JUPEKTop
000 "OmckTexyrnepoa”

fﬂ.vsmm AM.

«_ O/ » /( 2027T.

HaumeHoBaHwMe: [lechekTHaA BeAOMOCTb Ha KanuTanbHbI PeMOHT ®P-750 Ne3 Llexa Ne3 notoka 3 Ha 2024r

Ne
n/n

HaumenosaHue pabor

Ea. usm.

Kon-Bo

icnonHuTeny

Marepuan

En. uam.| Kon-Bo |lMpumevanue

1

2

3

4

5

6

7 8 9

dunbTP pyKaBH

bili poynasnuBanus ®PL-750 3 noTok ASrm.Zm 00.00022552)

-

PeMOHT kopnyca ¢unbTpa ¢ 3aMeHoiA
y4acTKoB CTeH, f0 30%, nyTeM HanoxeHus
HaKNafoK U3 CTanbHOro NMcTa TONLMHOM
8o 6mm, npu Bece ao 10kr

T

24

Moapsapuuk

JNucT c13 6x1500x6000

T 024

PeMOHT kopnyca dunbTpa ¢ 3aMeHo
y4yacTkoB CTeH, Ao 30%, nyTeM HanoxeHus
HaKMafoK U3 CTanbHOro NMcTa TOMLWMHON
no 6mm, npu Bece Ao 25kr

T

16

Moapsgunk

Jluct c13 6x1500x6000

PeMoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3aMeHom
y4acTKoB cTeH, A0 30%, nyTeM HanoxeHus
HaKNafoK U3 CTaribHOro CTa TOMNLMHON
[o 6mm, npu Bece o 75kr

wT

[Moapagyuk

Juet ¢T3 6x1500x6000

T 0,45

4

[leMoHTax ByHkepa cunbTpa (BepxHss n
HIDKHSIA YacTb), C pe3KOM Ha KYCKU B JTOM,
obwun Bec 2,317

wT

Moapsaumnk

O

[ousroToBnexue ByHkepa BepXHeii yactu
13 HX, 6=6MMm, n3 4-x yacrem

1,457

MNoppsagumnk




2

6

MoHTadk ByHKepa BEPXHSISt YacTb U3 4-X
naHenen, obLuii Bec 1 BEpXHEN 4acTu
ByHkepa 1,457T, Hx 6=6MMm

1,457

MNogpagyunk

ByHKep BEPXHWIA (13r.)

LT

MoHTax ByHKepa HUKHEl YacTh (HX),
cocToswei ns nepexopa 2011x2100 k
900 h=1700mm, nepexoaa
$900x¢h400mm h=1300mM, 0BLLMM BECOM
0,853t

0,853

Moppsaunk

ByHkep dp 750 (HuxHuir) 31011

T

JemoHTax pybatuku oborpesa ByHkepa,
(CT3) ¢ peskoil Ha Kycku B oM, 1wr=234kr

T

Moapsayvk

MoHTax pybaLuku oborpesa ByHkepa,
(C13), 1wr=234«r

T

Mogpsaumnk

Py6aluka oborpesa (nar.)

T

10

Bpeska otBoAa, Hh85x4 B pybaLuky
oborpesa Ha BbICOTE 0 2-X METPOB C
BbIPE3KOW OTBEPCTUA

wT

[Nogpaauunk

OTBog 90rp. 89x4 cT09r2C

wT

11

MoHTax ntoka 200x200x150mMm, Ha BbICOTE
2M, C BbIPE3KOI OTBEPCTUA, ANUHA pe3a-
0,8nm, 1wT=4Kr

T

Mogpsaymnk

Mok peBuaka 200x200x150x6 Hx (13r)

T

12

NemonTax konnekropa (Hx) 4450, (Hx)
yncToro rasa Ha Bbicote 12,7m, Bec 0,109T
(noBT.1cCM.)

wT

[Moapsnuuk

13

MoHTax konnektopa (Hx) 450, (Hx)
yucTOro rasa Ha Bbicote 12,7m, Bec 0,109T
(noBT.1CM.)

wT

Mogpsaumnk

Tpy6a 450x5 H/x (u3r.)

14

PemMoHT konnekTopa uncToro rasa 450,
Ha BbicoTe 12,7M, HanNoXeHnem natok 4o
10kr

LT

Moapsaguvk

Nuct cT12X18H10T 10mMm

0,08

15

JemoHTax ntoka nasosoro 500x600, ¢
KpblLwy cunbTpa Ha BbicoTe 12,7m ¢
pesKoii Ha Kycku B nom, Twr=121kr

T

Moapsauuk

16

MoHTax ntoka nasosoro 500x600, Ha
Kpbilue punbTpa Ha BbicoTe 12,7M,
1wT=121kr

LT

Moapsa4mk

Mok nasosbii 500x600 nar

wT

17

JNemoHTax nasosoro ntoka 500x900, Ha
BbICOTE 7,2M, C PE3KOIN Ha KyCK/ B JIOM,
1wT=98kr

LT

Moapsauuk

18

MoHTax ntoka nasosoro 500x900, Ha
BbicoTe 7,2M, 1wT=98kr

LT

Moapsauuk

Mok nasoblit 500%900 uar

T

19

[leMoHTax ApoccesnbHbix 3acnoHok [y200,
Ha BbicoTe 12,7m (nosT.ucn.), 1wr=25Kr

wT

Moapaguuk




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnonka gpoccenshas [ly200 ¢ KOd ¢ '
BbIHOCHBIMY noawunHukamu 12X18H10T ld
20 Meotiren hu%moum:v:!x wmo:o:%x b|<mm%o_ wT 4 MNogpsauuk |LWnunbka M12x180 usr wT 2
Ha BbicoTe 12,7m (noBT.ucn.), 1wT=25kr [aiika M12 K 2
AcbokapToH KK 8
21 [emonTtax chnaxues [y200, Ha kpbille i 8 Moapsiaumk
dunsTpa
MoHTax dnaHues [y200, Ha KpbiLue ®naHey 200 wT 8
£ dunbTpa ll 8 TieApARNMK Lnunbka M12x150 unar wT 64
[leMoHTax ApOCCEeNbHbIX 3aCNOHOK .
23|0y250mm, Ha BbicoTe 12,7m (noBT.UC.), T 4 Moapsa4mk
1wT=34kr
3acnonka gpoccensHas Y 250 ¢ T 4
MOHTa) APOCCENbHbIX 3ACTNOHOK BbIHOCHBIMY NOALIMNHMKAM )
24|[ly250mm, Ha BbicoTe 12,7m (MOBT.1CN.), LT -4 Moapsigumk |LLInunbka M12x170 nar wr 40
1wT=34kr laiika M12 Kr 2
AcbokapToH Kr 10
25 JemonTax cdonaHues [y250, Ha Kpbille - 8 MoapAAUMK
cunbTpa
M dnaney Oy250 wnsr wT 8
26 oHTax cpriaHues [ly250, Ha kpbile T 8 Moapsiauvk |LUnunbka M12x150 nar wT 64
cdunbTpa
[aitka M12 Kr 2,5
M3rotoBneHne BpeMeHHbIX LWeennep 16 ct3 TOCT 8240-97 T 0,2
27 |MeTannoKoHCTPYKLUMA, AN AeMOHTaxa, K 200 Moppaguuk
N3roTOBIIEHUS, MOHTa)a CBEY
[leMOHTax BpeMeHHbIX
28|MeTannoKoOHCTPYKUUIA, BPEMEHHbIX Kr 200 Moppsaunk
METarnnoKOHCTPYKLMIA AN CBEYN
MoHTaX BpeMeHHbIX
29|MeTannoKOHCTPYKLMIA, BPEMEHHbIX T 200 Moppsa4nk
METannoKOHCTPYKLWiA ANSA CBEYN
UaroTtoeneHue TpybonpoBoaa CBEUKN KaTywika ¢450x1000 Hx n3r wT 1
30|y450Mm, U3 kaTyLuek no 2m u 1m co M 21 Moppaauuk |Tpyba 450, L=21m ®P[L-750 uex 3 unar. M 21
CTBIKOBKOIA 1 CBapKoW Mexay coboi
NemonTax ceeun ®P-750 Ay450 L=21mn
31 (HX), C pe3KoWi Ha KyCKu B 1OM, Mexay i 1 Moapsiaunk

oTMeT.12,7M 1 32Mm, Ha BbicoTe 25M,
obuy.Bec 1,38t




2

5

32

MoHTax ceeun ®PL-750 Ay450 L=21mn
(HX), mexay oTMeT.12,7m 1 32M, Ha
BblcoTe 25M, obuy.Bec 1,381

wT

Mogpsavuk

Tpy6a 450, L=21m ®PO-750 uex 3 uar.

2

33

Csapka npoZonbHoro Lea Tpybonposoaa
CBEYKM (HX)

Moapanvuk

34

MoHTa) KOCbIHOK OCHOBaHUS CBEYKY,
500x200-12MM (HX), 1wT=4,74Kr

T

Mogpsaynk

KocbiHka 500x200 Hx n3r

wT

35

Bpeska konnekropa (Tpyba p450mMm) B
ceeyvy 450Mm (HX), Ha BbicoTe 12,7m €
BbIpe3Kon oTBEpCTUS, Lpesa=1,41nm

T

Moapsaunk

36

JemMoHTax nnuTbl nepekpbiTns 850x850mMm
cBeuu, C KOCbIHKamu B YPOBHE KPOBIK
(noBT.ucn.), 1wT=45Kr

T

Mogpsaagqunk

37

MoHTax nnuTbl nepekpbiTus 850x850mMm
CBeuYM, C KOCbIHKaMu B YPOBHE KPOBMU
(noBT.ucn.), 1wT=45Kr

T

Moapagvuk

MeTannoKoHCTPYKLUK

0,045

38

JleMOHTaX METanIOKOHCTPYKLWiA 30HTUKA
cBeun, (Hx) (noBT.ucn.), 1WT=22Kr

wT

Moapsauuk

39

MOHTa) METanoOKOHCTPYKLUA 30HTUKA
cseuu, (Hx) (noBT.ucn.), TWT=22Kr

wT

Moapsaaumnk

MeTannounsgenue nsr

40

BBapka OTCEYHOI NNAacTUHbI (FAYLIKK),
HUKE BPE3K KOMneKTopa B cBevy
Oy530mm (Hx) Ha oTmeTke 12,7, BEC
nnacTuHbl - 6,8kr.

T

Moapsaumnk

nywka ¢ 430 HX u3r

wT

41

[IeMOHTaX pyKaBHbIX NIUT, C pa3bopKoi
Ha 2 yacTtu, Becom 200kr (NOBT.MCN.)

Kr

400

MNoapsavunk

42

MOHTaX pyKaBHbIX NAUT, co cOopkoit 2
yactei, Becom 200kr (NOBT.KCMN.)

Kr

400

Mogpagumnk

MnuTa pykaBHas nuTbe

T

43

[IeMOHTaX pyKaBHbIX MIUT, C pa3bopKoi
Ha 2 yacTu, Becom 145kr (noBT.MCN.)

Kr

290

MNogpsauunk

44

MOHTa3K pyKaBHbIX MANT, CO COOPKOA 2
yacTteit, Becom 145kr (noBT.ucn.)

Kr

290

MNogpsaaumnk

MnuTta pykasHaa nuTbe

T

45

3amMeHa npoknagok noj, pykaBHbIMU
nauTamm

wT

Moapsiaumnk

Habueka AC 20x20

Kr

15

46

3ameHa yronkoB KpenneHust pykaBHbIX
nnuT , (yronok 50x50), Becom 0,3kr

T

96

Mopgpaavuk

Yronok 50x50x5 ¢T3

0,029




2

5

47

3ameHa nnacTuH KpenneHns pyKkaBHbIX
nnuT , 50x70Mmm, 1wr=0,2Kr

wT

30

Moppagyunk

Monoca c13 150x4

0,006

48

3ameHa 6onToB/WnuneKk KpenneHus
pykaBHbix Nt , 1wt=0,09«r

wT

80

MNoppaaumnk

Bont M16x90
aitka M16 (S24) FOCT 5915-70

Kr

Kr

14

49

JemonTax MLL-400, maccomn 300kr
(noBT.1cn.)

wT

Moppsauunk

50

MonTax IMLLU-400, maccon 300kr
(noBT.1cn.)

wT

Moppaa4mnk

MuraTtens wniozosoi MLL-400
Habueka ATV 14x14

Bont M12x70

laika M12

wT

Kr

Kr

T

05
15

51

JemoHTax driaHueB 426, (Hx)
(noBT.mcn.)

wT

Moppapunk

52

MoHTax dpriaHues h426mMm , (HX)
(noBT.u1cn.)

wT

Moapaguunk

dnaxey [y426 nar

53

[lemoHTax nepexoaa n3 (Hx),
6=6,p530x325,h=500 Ha Tpyby p325
Bpes3K. B nn.nosepx. OyHkepa, ¢
BbIpe3.0TB.,Lpe=1,66nm, Ha BbiC. 5SM

wT

Moapsaaumnk

54

MoHTax nepexoga u3 (Hx),
6=6,0530x325,h=500 Ha Tpyby 325
Bpes3K. B nn.nosepx. OyHkepa, ¢
BbIpe3.0TB.,Lpe=1,66nm, Ha BbiC. 5SM

T

Moppsaauuk

Mepexoa $530xch325x500 HAK (n3r)

wT

55

3aBapka TPeLLH 1 CBULLIEN, Ha kopnycax
3 YyrnepoanucToi cTanu, npu TonuHe
Koprnyca Ao 6MMm

40

Moppspyvk

56

[JemoHTax pybaluku oborpesa nutatenei
MLU-400, 1wT=134kr (NoBT.MACM.)

wT

Mogpsaumnk

57

MoHTax pybalukv oborpeBa nutarenei
ML-400, 1wTr=134kr (NoBT.NCN.)

wT

Moapsag4uk

Py6aluka oborpesa MLL-400 PBK (npaBbli)

Komn

58

MoHTax B pybaLuky oborpesa MLL-400,,
(NnOCK.NOBEPXHOCTb), TPYOONPOBOAOB

¢108mm (1wr=10kr), AnnHa pe3a=0,34nm.

T

Moapsavmnk

59

Bblpeska oTBepCTUil Ans MOHTaxa
nazosbIxX fokoB 500x900mm, CT3 obuieit
anvHon-11,2mn

wT

Mogpsaunk




2

5

60

Bbipeska 0TBepCTUA Ans MOHTaXa
na3oBbix nokos 500x600mm, CT3 obuyein
anvHon-8,8mn

T

Moapag4yvk

61

JemonTax Teukn nog M-400 (Hx),
440x440x400x4mm B nom, 1wr=22,1Kr

T

Moppsaunk

62

Usrotosnexue Tedku nog MNL-400 (Hx), u3
nnacTuH (320x440x440x4mm,
330x440x440x4mm, 400x440x450x4MMm,
390x430x430x4mm), 1wT=22,1Kr

wT

Moapaguuk

Nuet c112X18H10T 6mMm

0,022

63

MouTax Teuku nog MLLI-400 (Hx),
1wT=22,1kr

T

Moapsaguuk

Teuka no MW-400 HAx (nar.)

wT

64

Bpeska ntoka pesusun 150x150, (Hx) B
OyHKep C BbIpe3KOi OTBEPCTUSA, AnnHa
pe3a=0,6nm.

T

Moapsaguuk

Mok pesuans 150x150x150 Hx n3r

LT

NMuct cT12X18H10T 4x1000x1200

0,007

65

[emoHTax TpybonpoBoaa us (Hx) ,
[y219mm (Hx) (noBT.MCn.)

MNogpsaynk

66

MowTax Tpy6onposoga u3s (Hx) , [ly219mm
(1) (noBT.MCN.)

Mogpsaumnk

Tpyba ©219 m

67

JemoHTax TpybonpoBoaa n3 (HxX) ,
[y273mm (Hx) Becom 39,89kr (NoBT.uCn.)

1,2

Mogpsaymnk

68

MoHTaxk TpyGonposoga us (Hx) , [ly273mm
(H>x) Becom 39,89kr (nosT.UCMN.)

1,2

MNoapsavnk

Tpy6a 273x5,0 cT12X18H10T FOCT 9941-
81

0,039

69

[emonTax dpnaxues [1y200, Ha Ha
Tpy6onposoge Ay219 (nosT.ucn.)

wT

Moapaguuk

70

MoHTax conanues 1y200, Ha Ha
TpyBonpoeoae [y219 (nosT.1cn.)

wT

[MNogpsaunk

dnaney 200
LWnunbka M12x150 uar

64

71

PeMoHT aedekTHbIX y4acTKoB
TpyOOonNpoBOAOB, NyTEM HANOXEHUS
HakKnaaok 13 (HX) TomnLwuHon Ao 6Mm (¢
HannaeKoW CBAPOYHOrO LUBA)

Moapsaguuk

Conomka 8x8 Hx nar

Monoca 50x2000 Hx nar

T

3.5

72

MoHTax nepun B ByHkepax U3 (HX),
nonoca 50x2000x10mm, 1wT=7,9Kkr

wT

Moapsaumnk

Monoca 50x2000 Hx nar

73

MoHTaX naTok (HX) ANSA CTbIKOBKY
naHeneu GyHkepa c Nonom, nyTem
HanoXeHWs HaKnagok u3 nucra

wT

Moapsauuk

et ct12X18H10T 6MMm

0,1

74

MpvBapka 3arnyLuku Tpybonposoaa,

1wT=13,12«r

wT

Moapsauuk

Inywka 460 Hx nar




1 2 3 4 5 6 7 8
CTbIKOBKa NaHenen BepxHemn 4actv Nuct cT12X18H10T MM T 0,25
75|6yHKepa, nyTem HanoXeHnst Haknagok u3 Kr 250 Moapagunk
nuicra
a3 MT 6annoHHbINA Kr 30
Mpoune maTepuanb! A5 BbINOMHEHNS Kncriopo rasooBpasteii S 4
42 DaBOT 3aKA3UMKA Moapsauuk |Anextpoast YOHUN 13/55 ¢p4,0mm ESAB Kr 80
Onektpogp! MP-3 d4mm Kr 85
Onextpogp! LI-11 d4mm Kr 80

O6wwun pasgen ans aon.mHdopmauum:
1.[locTaBka MaTepuanos, KOMMIEKTYIOLUX K MECTy NpOBEAEHUSA paboT OCyLLECTBMAETCS TPAHCNOPTOM "Moapsaumka’.

2.KpaHbl 1 aBTOrnaponoAbEMHUKM NpeaocTaBnaeT "Moapaauuk".
3.PaboThb! BbINOMHSIOTCA B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX LIEXaX C COXPaHEHNEM BPEAHBIX ycrnoswui Tpyaa.

4.Mpon3soacTBo paboT NPOM3BOANTCA B 30HE AEHCTBUSA obopyaoBaHusa.

NucT cornacoBaHum:

[nMaBHbIN MeXaHUuK
HavanbHuK Lexa

Beaywuin nsxexHep

AxmaTos O.K.

KpatuenuHHukos C.A.

OcuHckuii B.C.




